

ТОВАРИЩИ ГОРНЯКИ! БЕЗЗАВЕТНЫМ ТРУДОМ ПОМОЖЕМ ДОБЛЕСТНОЙ КРАСНОЙ АРМИИ РАЗГРОМИТЬ ВРАГА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Амжеро-Судженского горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 104 (2630) | Четверг, 26 июня 1941 г. | цена 15 коп.

Сообщение советского информбюро*)

В течение 24-го июня противник продолжал разывать наступление на шаулийском, каунасском, гродненско-волковысском, кобринском, владимир-волынском и бродском направлениях, встречая упорное сопротивление войск Красной Армии.

Все атаки противника на шаулийском направлении были отбиты с большими для него потерями. Контурарами наших механизированных соединений на этом направлении разгромлены танковые части противника и полностью уничтожены мотополки.

На гродненско-волковысском и брест-пинском направлениях идут ожесточенные бои за Гродно, Кобрин, Вильно, Каунас.

На бродском направлении продолжаются упорные бои крупных танковых соединений, в ходе которых противнику нанесено тяжелое поражение.

Наша авиация, успешно действуя наземным войскам на поле боя, нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам и важным военным объектам противника. В боях в воздухе нашей авиацией сбито 34 самолета.

В Финском заливе корабли Военно-Морского Флота потоплена одна подводная лодка противника.

В ответ на двукратный налет на Севастополь немецких бомбардировщиков с территории Румынии советские бомбардировщики трижды бомбардировали Констанцу и Сулин. Констанца горит.

В ответ на двукратный налет немецких бомбардировщиков на Киев, Минск, Либаву и Ригу советские бомбардировщики трижды бомбардировали Данциг, Кенигсберг, Люблин, Варшаву и произвели большие разрушения военных объектов. Нефтебазы в Варшаве горят.

За 22, 23 и 24 июня советская авиация потеряла 374 самолета, подбитых, главным образом, на аэродромах. За тот же период советская авиация в

боях в воздухе сбила 161 немецкий самолет. Кроме того, по приблизительным данным, на аэродромах противника уничтожено не менее 220 самолетов.

Немцы спускают по 5—10 парашютистов — диверсантов в форме советских милиционеров для порчи связи. В тылу наших армий созданы истребительные батальоны по уничтожению диверсантов-парашютистов. Руководство истребительными батальонами возложено на НКВД.

Финляндия предоставила свою территорию в распоряжение германских войск и германской авиации. Вот уже 10 дней происходит сосредоточение германских войск и германской авиации в районах, прилегающих к границам СССР.

23 июня 6 германских самолетов, вылетевших с финской территории, пытались бомбардировать район Кронштадта.

Самолеты были отогнаны. Один самолет сбит и взят в плен 4 немецких офицера.

24 июня 4 немецких самолета пытались бомбардировать район Кандалакши, а в районе Куолярви пытались перейти границу некоторые части германских войск. Самолеты отогнаны. Части германских войск отбиты. Есть пленные немецкие солдаты.

Румыния предоставила свою территорию полностью в распоряжение германских войск. С румынской территории не только совершаются налеты немецкой авиации на советские города и войска, но и выступления немецких и румынских войск, действующих совместно против советских войск. Неоднократные попытки румыно-немецких войск овладеть Черновицами и восточным берегом Прута, кончались неудачей. Захвачены немецкие и румынские пленные.

*) Огрыне сообщения о военных действиях будут даваться советским информбюро.

Снятие секвестра с советских фондов в США

Американское министерство финансов сняло секвестр (зап-рет) с советских фондов в США. (ТАСС).

Заявление Рузвельта о помощи Советскому Союзу

Агентство Рейтер передает радиограмму-молнию из Вашингтона, в которой говорит-ся, что Рузвельт об'явил о предоставлении Советской России всей возможной помощи. (ТАСС).

Нас ведет в бой великий Сталин, организатор всех побед социалистического отечества.

Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами!

Стахановской работой будем помогать Красной Армии

Призыв партии и правительства — дать отпор зарвавшемуся врагу, честно трудиться каждому на своем посту — нашел горячий отклик с соплеменника всего советского народа. Каждый трудящийся нашей Родины стремится сейчас, как никогда, сделать все, что потребуется Родине.

После того, как товарищ Молотов в своей речи по радио сообщил о бесчинствах германского фашизма, наша бригада решила с новой силой развернуть социалистическое соревнование за новый подъем добычи угля и в ближайшие дни довести сменную добычу до 130 вагонов — вместо плановых 92 вагонов.

У горняков нашей шахты есть все возможности сейчас увеличить добычу на сотни тонн в сутки. Это будет лучшим ответом разгульшему германскому фашизму.

✓ Мы уже сейчас даем в смену 110 вагонов, но у нас есть возможности давать 130,

для этого каждый забойщик будет выполнять техническую норму на 200 процентов — это наше обязательство в ответ на призыв партии и советского правительства честно и самоотверженно трудиться на трудовом фронте и повседневно добиваться повышения производительности труда.

Мы призываем коллегиев нашего участка, всех рабочих, работниц и инженерно-технических работников включиться в социалистическое соревнование за новый производственный подъем, давать ежесуточно сотни тонн угля сверх плана — это будет действенная помощь Красной Армии.

Сейчас, как никогда, надо учиться и ликвидировать все недостатки, мешающие стахановской работе бригад, и создать все условия для высокопроизводительной работы забойщиков.

Наши лучшие забойщики т.т. Синагатуллин, Задябин, Безденежный и другие выпол-

Женщины идут работать на шахту

Еще задолго до начала собрания группами по 5—6 человек собираются в Дом партпроса жены рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты 9-15.

Весть о вероломном, разбойниччьем, нападении подлой стороны правителей фашистской Германии на Советский Союз — родину трудящихся всего мира — вызвала глубокое возмущение среди женщин.

После сообщения секретарем парткома шахты т. Сашенко содержания речи тов. Молотова и призыва правительства Красной Армии об изгнании зарвавшихся фашистских шакалов с земли Советского Союза начались выступления.

— Фашисты осмелились напасть на нашу священную родину, созданную в тяжелых боях великой Октябрьской революции, — говорит в своем выступлении тов. Протопопова, — фашизм навязал нам войну.

Но пусть знает, что эта война будет последней войной для фашистов. Наша доблестная Красная Армия не только сумеет дать отпор, но и сумеет уничтожить и стереть с лица земли извергов всего трудового человечества — фашистов.

Выступившая на собрании тов. Гурдачева заявила:

— Мы не позволим продажным наймитам капитализма — фашистам — топтать землю великого Советского Союза.

— Гитлеровская бандя хочет обратить в рабство народы нашей Родины, набросить на нас

ярмо капитализма, но они просчитались. Многомиллионный советский народ сумеет постоять за честь, за свободу, за родину и никогда и никому не позволит себя поработить.

— В ответ на подлую вылазку фашизма я иду работать в шахту и заверяю партию и правительство, что в нужный момент, по первому зову, пойду на фронт и плечом к плечу с мужчинами буду защищать рубежи нашей родины.

— Мне 55 лет, но я имею еще достаточно силы, чтобы идти работать, — говорит тов. Евсикова. Своим честным трудом я буду помогать нашей доблестной Красной Армии. Я призываю женщин города последовать моему примеру — заменить ушедших в армию мужчин.

На собрании выступили т.т. Каргополова, Власова, Бацман, Волкова, Бережнева и другие.

Сразу же после собрания 23 женщины изъявили желание идти работать на шахту.

В принятой единогласно резолюции женщины пишут:

«Еще теснее сплотимся вокруг нашей большевистской партии и вождя народа товарища Сталина. В ответ на наглую вылазку германских фашистов и шакала — Гитлера мы, женщины, идем работать на шахту и своим честным, самоотверженным трудом будем крепить тыл, ибо, чем крепче тыл, тем быстрее наша

Красная Армия уничтожит это змеиное фашистское гнездо».

Перевыполняют план угледобычи

Коллектив горняков 2 участка шахты 5-7 (начальник тов. Маевский) в ответ на гнусные действия германского фашизма отвечает высокой производительностью труда.

22 июня, в день бандитского налета германского фашизма на нашу родину, коллектив участка выполнил суточный план добычи угля на 120 проц., выдав только за один сутки свыше ста тонн угля сверх плана. Всего за 24 дня работы в июне выдано сверх плана 1.200 тонн.

С ростом добычи угля растет и производительность труда. Сейчас производительность труда на забойщика по участку составляет 17,66 тонны вместо установленной планом — 17,20 тонны, на трудящегося производительность доведена до 5,52 тонны, что превышает плановую на 0,29 тонны.

Хорошо на участке работает бригада тов. Козеева. Она изо дня в день добивается перевыполнения сменного задания по добыче угля и вместо плановых 90 вагонов выдает 100 и больше вагонов.

Лучшие забойщики бригады т.т. Другов, Исаев, Чеховских, сам бригадир тов. Козеев и другие выполняют технические нормы на 150—180 проц.

Хорошо коллектив участка ведет подготовительные работы, за 24 дня нарезано 222 погонных метра выработок вместо плановых 204 погонных метров.

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА СОВЕТСКОГО НАРОДА

I. Наше дело правое

День 22 июня 1941 года войдет в историю, как начало Великой Отечественной войны советского народа против фашистской Германии, которая совершила разбойничье нападение на Советский Союз. 200-миллионный советский народ, как один, подымается на борьбу против разбойников, вторгшихся в наш родной дом. В борьбе с бесчисленными врагами народы СССР создали свою свободную и могучую родину. Героической борьбой и упорным трудом завоевали они это отчество, защищая его грудью своей. Из крови и грязи первой мировой империалистической войны, из невероятной разрухи гражданской войны подняли советские люди на невиданную высоту свою родину, они превратили отсталую прежде страну в могучую и передовую страну. Эту борьбу возглавила великая партия Ленина — Сталина.

История русского народа и других народов СССР знает изумительные примеры героизма, самопожертвования, стойкости в борьбе и в далекие прошлые века, и в наши дни. Все знают, как храбро сражались русские люди во времена Ледового побоища 5 апреля 1242 года, когда разгромлены были «псы-рыцари» ливонского ордена — далекие предшественники сегодняшних фашистов, как, по словам Маркса, эти «прохвосты» были выброшены, изгнаны из русской земли.

История русского народа знает отечественные войны, когда народ в великим порыве сметал вражеские армии, руководители которых претендовали на мировое господство. В 1812 году русский народ разгромил величайшего из полководцев — Наполеона, заставив его бежать с жалкими остатками разбитой армии из России. Весь народ тогда поднялся против врага. Крестьяне и крестьянки вооружились, чтобы изгнать поработителей. И

армия, которая прошла через всю Европу, утверждала свое господство в Сирии, в Египте, на Средиземном море, — эта армия была разбита в боях славными русскими полководцами Кутузовым, Багратионом и другими. Она была разбита в Отечественной войне, в которой принимали участие миллионы крестьян.

Никто из нас не забыл и не забудет зверств и издевательств германских империалистов над народом в период интервенции, когда немецкие войска оккупировали Украину, Белоруссию и другие края и области, откуда они были изгнаны вооруженным народом и Красной Армией.

Мы должны сделать все, чего требует от нас историческая обстановка, все, чего требует наш долг перед нашей родиной, перед трудающимися всего мира, чтобы это разбойничье нападение фашистов не только встретило достойный отпор, но привело бы к полному их разгрому.

Советское правительство сделало все, что было в его силах и возможностях, для того, чтобы предотвратить войну. В то время, как война охватила уже полмира, советское правительство делало все для того, чтобы сохранить мир. Все условия договора, заключенного между СССР и Германией, советское правительство соблюдало и выполняло с полной добросовестностью. Но в то же время оно следило внимательно за всеми подозрительными приготовлениями и шагами германского фашистского правительства, которое провозгласило устами Гитлера, что целью войны Германия ставит установление гегемонии фашизма в Европе и требует от всех государств и народов Европы признания фашистского «нового порядка». А этот «новый порядок» выражается, как известно, в невероятных зверских преследованиях и порабощении рабочего

класса, трудающихся масс целых стран и народов, не говоря уже о том, что сама Германия превращена в сплошной концентрационный лагерь. Кровожадные фашистские правители Германии, поработившие французов, чехов, поляков, сербов, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы, совершили разбойничье нападение на нашу родину. Советский народ не может допустить и не допустит, чтобы сапог германского фашиста попирал нашу священную советскую землю, отвоеванную народом в борьбе против эксплуататоров, против царя, помещиков и капиталистов, политую потом и кровью народа.

Германия вовлекает в эту войну против советского народа Финляндию и Румынию. Финские белогвардейцы вместе с фашистскими палачами Германии и румынскими боярами хотят поработить нашу священную советскую землю. Горе им! Ибо, поднявшись в нескорупливом, мощном порыве, 200-миллионный народ Советского Союза сметет с лица земли этих палачей, разгромит до конца эти очаги фашистской заразы для того, чтобы обеспечить мир народам и возможность их самостоятельного существования.

В период гражданской войны советский народ вел Отечественную войну против интервентов, которые хотели стереть с земли наше государство. Теперь опять мы ведем новую Великую Отечественную войну. Но тогда, в 1918 году, мы были слабы, мы не имели опыта, мы только что создавали Красную Армию. А теперь могучее Советское государство стоит во всеоружии, накопив громадную мощь и опыт, создав великое содружество народов СССР. И эта Отечественная война будет вестись народом, знающим, что его дело — справедливое дело.

II. Нам есть что защищать

Щетко пытались враги СССР кровью, огнем и железом, экономической блокадой, провокационными налетами, клеветой и ложью уничтожить молодую Советскую республику.

Пафос гражданской войны отражал великую силу советского народа, осознавшего необходимость итти на все жертвы, чтобы отстоять свою свободу, свою родину. Когда перечитываешь страницы истории гражданской войны, перед нами проходят образы бесчисленных, нередко безыменных героев войны против иноземных интервентов, против белогвардейских генералов. Перед нами проходят герои Переякова, герои войны против панской Польши, образы славных полководцев гражданской войны, отдавших жизнь свою за дело трудающихся: Чапаева, Щорса, Лазо, Пархоменко и многих, многих других. И

за нашу советскую родину, за нашу революцию, за нашу большевистскую партию, за геройский советский народ, воспитавший таких славных, мужественных сынов. Гражданская война создала невиданный в истории человечества

массовый геройзм, воспитала миллионы патриотов, проявивших беспримерную самоуваженность в защите отечества трудающихся. Тогда обстановка была очень тяжелая. Но в голоде и холода, в величайшей нужде страны Советов, руководимая Лениным и Сталиным, нашла в себе силы, чтобы раздавать контреволюцию, выбросить ее интервентов.

Миллионы трудающихся знают, какую отсталость, какую патриархальщину преодолела советская власть, и они по праву гордятся величайшими ее успехами. Сталинские пятилетки сделали нашу страну самой передовой, могучей, со-

от ига эксплуатации, не знает таких противоречий, свободно от классовых столкновений и представляет картину дружественного сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции. На основе этой общности развернулись такие движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм». (Стalin).

Как же не любить советскому народу эту страну, которую он создавал заново, которую он отвоевал у эксплуататоров, у паразитов! Как не любить народу и не защищать всей силой своей страны Советов, которую сам народ отстоял своей грудью, кровью сынов своих! Как не любить советскому народу эту страну, где впервые в истории человечества он, как хозяин, может творить новую, прекрасную, радостную жизнь, когда его руками, его трудами осуществляются великие мечты и надежды лучших борцов человечества, самые заветные мечты и надежды миллионов трудающихся всего мира!

Лучшим выражением советского патриотизма являются слова товарища Сталина: «Если бы каждый шаг в моей работе по возвышению рабочего класса и укреплению социалистического государства этого класса не был направлен на то, чтобы укреплять и улучшать положение рабочего класса, то я считал бы свою жизнь беспечальной».

Именно потому, что в Советском государстве выросли миллионы людей, для которых благо народа, подъем его материального и культурного уровня, защита родины являются кровным делом их жизни, именно потому за четверть века выросла так неизмеримо наша родина. Вот откуда невиданный в мире пафос социалистического строительства в СССР, что он борется.

III. В чем наша сила

В нашей стране обеспечено невиданное морально-политическое единство всего советского общества. Советская система государства основана на освобождении трудающихся от ига эксплуататоров, она основана на равноправии и братском содружестве всех народов СССР. Советский патриот гордится тем, что он — непримиримый враг эксплуатации человека человеком, враг неравноправия народов, враг мертвых, человеконенавистнических фашистских теорий, враг расового и национального неравенства и угнетения. Сила наша — в наших фабриках и заводах, в нашем колхозном стростве, сила наша — в советской культуре, в советской науке. Советский патриотизм есть выражение любви народа к новому государству, которое подняло из небытия миллионы людей, наполнило их жизнь чудесным новым содержанием, раскрыло такие яркие, такие необычайные горизонты, осмыслило борьбу всех прошлых поколений и показало, что недаром были усилия, страдания, жертвы, пролитая кровь.

«Приятно и радостно знать, — говорил товарищ Сталин на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов, — что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои результаты. Это вооружает духовно наш рабочий класс, наше крестьянство, нашу трудовую интеллигенцию. Это двигает вперед и поднимает чувство законной гордости».

В этой уверенности в своих силах, в обстановке горячего советского патриотизма, любви к своей родине растут замечательные советские кадры, растут люди новой науки, прокладывающие новые пути, ломающие старые нормы, растут прославленные аэронавты, герои замечательных полетов. Они еще покажут себя, эти соколы советской авиации! Выросли неустрашимые бойцы за процветание родины на трудовом фронте, стахановцы. Они еще больше развернут свою активность, еще более подымет производительность труда на предприятиях, в колхозах

(Окончание см. на 3 стр.)

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА СОВЕТСКОГО НАРОДА

(Окончание. Начало см. на 2 стр.).

и совхозах, еще более четко поставят работу на каждом участке. Рабочие на заводах, колхозники на полях, обсуждая выступление товарища Молотова, дают обязательства увеличить продукцию вдвое. И мы не сомневаемся, что они это обязательство выполнят, какую силу он может развернуть, когда дело касается его жизненных интересов.

«Вспомните, — говорил еще в 1845 г. Фридрих Энгельс, — какие чудеса совершил энтузиазм революционных армий от 1792 до 1799 г., которые боролись только за иллюзию, за мнимое отечество, и вы должны будете понять, как сила должна быть армия, которая борется не за иллюзию, а за реальную действительность».

Красная Армия СССР борется не за иллюзию, не за мнимое отечество, а за свою горячо любимую, овеянную славой советскую родину, созданную, завоеванную героическими усилиями, борьбой всего советского народа.

Чт. «такого общества в случае войны, — говорил Энгельс, — ...должен защищать действительное отечество действительный очаг... Он, хорошо».

IV. У нас есть кому и есть чем защищать

Нелегко было Советскому государству в капиталистическом окружении, где царит принцип голой силы, отстоять возможность вести независимую, самостоятельную политику.

Советский гражданин не может никогда забывать, что мирная политика Советского государства была возможной лишь потому, что советское правительство опиралось и опирается на могучие силы вооруженного народа, на чекокрушильные силы Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Нелегко было создать эту Красную Армию в разоренной первой империалистической и гражданской войнами стране. Но народ ничего не жалел для создания этой армии, и поэтому он и создал могучую силу, которая охраняла его независимость и возможность мирно трудиться в течение двух десятилетий. Народы СССР хорошо знают и никогда не забудут, какие величайшие жертвы целые поколениянесли, чтобы отстоять целостность и независимость СССР. Они не забыли, как хозяйничали полчища германских и других интервентов, терзавших живое тело нашей родины.

Возможность мирного труда народов СССР обеспечена была героической борьбой Красной Армии, ее грозной, несокрушимой силой. Именно эта сила обеспечила СССР длительный мир. Она останавливалась руку империалистов, готовивших не раз нападение на СССР. Именно она дала отпор финским белогвардейцам в 1939—1940 годах, она докончит разгром этих белогвардейцев теперь, когда белогвардейщина подняла преступную руку и вместе с герман-

скими фашистами нападает разбойнически на мирную страну Советов. Эта армия принесла освобождение народам Западной Украины и Западной Белоруссии, Бессарабии, Литвы, Латвии и Эстонии. Она показывала не раз невиданные образцы героизма. С кличем «За родину!», «За Сталина!» шли и пойдут бойцы, командиры и политработники Красной Армии в бой за советскую власть, за честь, за свободу.

Еда успела прозвучать над всем миром речь Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел товарища Вячеслава Михайловича Молотова, как по всей нашей стране прокатилась широкая волна патриотизма. На многолюдных митингах миллионы патриотов нашей родины клямили позор и ненавистью фашистских выродков.

Миллионы молодежи, стариков, мужчин и женщин в неизбывалом патриотическом подъеме выразили свою непреклонную волю к победе над врагом, свою решимость с оружием в руках защищать завоевания Октября, нашу цветущую социалистическую родину. Все, от мала до велика, весь советский народ полон решимости разгромить банду зарвавшихся врагов.

Как только весть о неслыханном нападении фашистов долетела до нашего города, десятки и сотни людей, партийных и непартийных большевиков, стахановцев и ударников, учащихся школ стали подавать заявления в горвоенкомат с одной просьбой: послать их на фронт, чтобы в

тот же массовый героизм, хорошо знакомый нашим врагам со времен гражданской войны, теперь с новой силой движет бойцами Красной Армии, сделает всеокрушающим их боевой наиск.

Товарищ Сталин учил всегда, что советский народ должен быть в состоянии мобилизационной готовности. Война не застала нас врасплох. Мы зорко следили за тем, что делается по ту сторону советских рубежей, и Красная Армия СССР выполнит свой гражданский долг.

И мы знаем:

Враг будет разбит, победа будет за нами!

Когда Сессия Верховного Совета СССР принимала бюджет на 1941 год и утверждала ассигнования на оборону, вся страна гордилась тем, что она может обеспечить такие значительные затраты на укрепление военной мощи СССР.

Граждане Советского Союза доказали, что они готовы всем помочь Советскому государству. Недавно закончившаяся подписка на государственный заем показала, что советский народ готов оказать самую горячую помощь государству в укреплении его мощи. Заем был в значительной степени перекрыт, и нет никакого сомнения в том, что народы СССР и впредь сделают все необходимое, чтобы Красная Армия не нуждалась ни в чем для успешного выполнения ее задач. Для этого надо все поставить на службу армии: четкую работу всей промышленности, мобилизацию всех ее сил, в особенности промышленности, работающей на оборону; четкую и дружную работу транспорта, играющего огромную роль во время войны; дружную, организованную стахановскую работу на колхозных полях и в совхозах; упорный, целеустремленный

труд всех ученых страны, инженеров, техников, писателей, работников искусства; настойчивую и столь же целеустремленную учебу в школе; овладение всем населением знаниями военного дела, минимум санитарной службы, химической и противовоздушной обороны; строжайшую дисциплину, повышенную производительность труда; повышенную революционную бдительность; готовность к самопожертвованию.

Может ли быть что-либо выше, жизненнее, священнее для советского патриота, как отдать все силы на защиту Советского отечества, если надо, то и саму жизнь, чтобы он мог сказать вместе с Вл. Маяковским:

«Я с теми,
кто вышел
строить
и мечтать
в сплошной
лихорадке
буден.
Отечество
славлю,
которое есть,
но трижды—
которое будет».

Нет и не может быть ничего выше для советского патриота, чем забота о Красной Армии. Сама Красная Армия воспитывает изумительные свойства советского патриотизма: здесь он подвергается самой действенной, живой проверке, здесь воспитываются настоящая советская, революционная, боевая дисциплина, мужество, героизм, находчивость, отвага, бесстрашие, взаимная помощь, здесь выковываются тесно спаянный боевой коллектив, готовность к величайшему самопожертвованию. Ибо это — новая армия, защищающая интересы трудящихся. Она закалялась в огне

революции, в гражданской войне. Ее авторитет в глазах народа неизмерим, потому что она — плоть от плоти, кровь от крови народа. Нет ни где больше любви народа к армии и ее глубоко народному командному составу, как в нашей стране. Советская промышленность снабжает эту армию самой совершенной современной боевой техникой. Эта промышленность доставит армии все необходимое для победы.

Но мы все, как один, должны чувствовать себя бойцами этой Красной Армии. «Весь наш народ теперь должен быть сплочен и един, как никогда. Каждый из нас должен требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, достойной настоящего советского патриота, чтобы обеспечить все нужды Красной Армии, Флота и Авиации, чтобы обеспечить победу над врагом». (Выступление по радио товарища Молотова).

На весах истории взвешивается судьба десятков народов Европы, Азии и других стран. От исхода начавшейся ныне Великой Отечественной войны зависит судьба не только народов СССР, но и других народов. В сознании величайшей исторической ответственности каждый из нас отдаст всю свою энергию, свою волю, свои знания и, если надо, жизнь для победы над врагом. И тем скорее будет эта победа, тем полнее она будет, чем теснее сплотим мы великую семью народов СССР вокруг нашего советского правительства, вокруг нашей великой, славной коммунистической партии большевиков, вокруг ее мудрого вождя, главы советского правительства — товарища Сталина.

Ем. Ярославский.

Патриоты

битвах с врагом защитить мирный труд многонационального советского государства. За два дня — 23 и 24 июня — на имя военного комиссара поступило больше 200 заявлений о зачислении в ряды непобедимой Красной Армии.

Член ВКП(б) тов. Суворов в своем заявлении пишет: «Прошу направить меня добровольцем в действующую армию. Я желаю защищать нашу родину непосредственно на фронте».

Тем же желанием — беззаветно служить родине с винтовкой в руках — охвачен член ВКП(б) т. Сидельцев, который также подал заявление о зачислении его в действующую армию.

Помполит ремесленного училища № 3 тов. Бекасов пишет в своем заявлении:

«Прошу принять меня добровольно в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и отправить на фронт для защиты родины».

Такими же мыслями прони-

заны все другие заявления. Все выражают готовность служить своему народу до последней капли крови.

Желание ити на фронт охватывает целые семьи: бывший партизан и боец щорсовской дивизии тов. Картавых вместе с двумя своими сыновьями подали заявление о приеме их в армию.

Старший сын Иван пишет в своем заявлении: «Прошу направить меня в действующую авиацию. Моя специальность — пилот скоростного бомбардировщика. Я буду бить зарвавшуюся фашистскую сквально на ее же территории, чтобы ей и впредь было неповадно посягать на нашу цветущую родину. Прошу в моей просьбе не отказать».

Любовь к родине, готовность ее защищать выражены и в заявлениях женщин-патриотов родины. Член ВКП(б) тов. Степанова в своем заявлении пишет, что готова ити на фронт в любую минуту и просит послать ее в действующую армию.

Заведующая центральной библиотекой тов. Нефедова и инструктор горкома ВКП(б) тов. Белоглазова выразили свое желание работать медицинскими сестрами в госпитале.

Ученицы школы № 17, комсомолки Цветкова и Туркова, просят отправить их на фронт. Инструктор — летчик тов. Тюрикова также готова к защите родины и просит принять ее в Красную Авиацию.

Патриоты нашего города, как и вся страна, сделают все возможное для того, чтобы разгромить подлого врага, сунувшего свое свиное рыло в цветущий советский огород. Советский народ победит, как побеждал великий русский народ своих многочисленных врагов, как побеждала Красная Армия в гражданской войне, на озере Хасан, на Финском фронте.

Залогом этого служит тот великий патриотизм, который сумели воспитать в нашем народе партия Ленина — Сталина и великий вождь человечества товарищ Сталин.

Ан. Резинкин.